

# **Výročná správa**

**za rok 2016**

**SORIA, n. o.**

**Slatinka 481, 991 03 Pôtor**

## Základné údaje

Názov neziskovej organizácie: **SORIA, n. o.**

Sídlo neziskovej organizácie: **Slatinka 481, 991 03 Pôtor**

(od 16. 04. 2012 – do 4.9.2012 Lazovná 1487/56,

97401 Banská Bystrica)

IČO: **45 738 238**

Zakladateľ neziskovej organizácie: **Ing. Stanislav Kachnič**

SORIA, n. o. bola **z a l o ž e n á** Zakladacou listinou dňa 21. 03. 2012 na dobu neurčitú za účelom poskytovania všeobecne prospešných služieb v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt, vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry, výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb, a služieb na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti.

SORIA, n. o. **v z n i k l a** dňom 16. 04. 2012, kedy bola zaregistrovaná Krajským úradom v Banskej Bystrici, odbor všeobecnej vnútornej správy.

**SORIA, n. o.** dňom 08.08.2012 **zmenila sídlo** organizácie z pôvodnej adresy v Banskej Bystrici, Lazovná 1487/56, **na novú adresu v Pôtri, Slatinka 481**. Súčasne s touto zmenou rozšírila aj všeobecne prospešné služby **o zabezpečovanie bývania, správy, údržby a obnovy bytového fondu**. Tieto zmeny vykonala Dodatkom č. 1 k Štatútu neziskovej organizácie poskytujúcej všeobecne prospešné služby, dňom 08. 08. 2012, na základe čoho **Krajský úrad v Banskej Bystrici**, odbor všeobecnej vnútornej správy **dňa 04.09.2012 predmetné zmeny zaznamenal v registri neziskových organizácií**.

# Orgány neziskovej organizácie

Najvyšším orgánom neziskovej organizácie je **správna rada**, ktorej kompetencie, práva a povinnosti sú stanovené v štatúte neziskovej organizácie.

## Členmi správnej rady sú:

Mgr. Peter Gnida – predseda správnej rady

Alžbeta Kachničová – člen správnej rady

Mgr. Ivana Gnidová – člen správnej rady

**Revízor** je kontrolným orgánom neziskovej organizácie, ktorý dohliada nad jej činnosťou. Kompetencie, práva a povinnosti revízora sú ustanovené v štatúte neziskovej organizácie.

## Revízorom je:

Mgr. Vladimíra Áčová – revízor

**Riaditeľom** neziskovej organizácie je Ing. Stanislav Kachnič. Jeho kompetencie a povinnosti stanovuje štatút neziskovej organizácie.

Nezisková organizácia SORIA, n.o. poskytuje všeobecne prospešné služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt, vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry, výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb, a služieb na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, a zabezpečovanie bývania, správy, údržby a obnovy bytového fondu na území Slovenskej republiky.

Nezisková organizácia SORIA, n.o. počas roka 2016 svoju činnosť zamerala na tieto aktivity.

- v oblasti ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt naša organizácia bola nápomocná pri ochrane a udržiavaní súčasného stavu miestnej kultúrnej pamiatky vo Filákově – Cebrianova kúria. Ako každý rok, tak aj tento rok sme zabezpečili čistenie okolia tejto miestnej kultúrnej pamiatky, keďže kúria je už niekoľko rokov predmetom predaja, a starostlivosť o o jej vzhľad a okolie je úplne zanedbávané. Zároveň sa v rámci našej činnosti snažíme nájsť investora pre jej obnovu a prinavrátenie pôvodného šatu. V tejto činnosti budeme aj naďalej pokračovať.

- v oblasti výskumu sme sa zamerali prostredníctvom literárno-historického výskumu v múzeu vo Filákovke a dostupnej literatúre k zhromaždeniu podkladov ku už zaniknutej výrobe hračiek v meste Filákovke
- v oblasti vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry sme sa snažili pomôcť deťom vyžadujúcim zvýšenú starostlivosť v týchto oblastiach. Z finančných prostriedkov nám poukázaných z podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických a právnických osôb sme počas roka zabezpečili Feldenkrais therapy, Play wisely therapy, Kraniosakrálnu terapiu, nakúpili sme pomôcky k cvičeniu a uhradili náklady spojené s rehabilitáciou. Použitie prostriedkov sme zároveň zverejnili v Obchodnom vestníku
- nadväzujúc na zbieranie podrobnejších informácií z predchádzajúceho roka o zariadeniach verejných i neverejných poskytovateľoch poskytujúcich sociálno-rehabilitačné služby pre predčasne narodené deti, sme aj počas roka 2016 navštívili niektoré z nich, a sledovali sme ako vykonávajú prácu s predčasne narodenými deťmi, aké majú slabé a silné stránky, riziká a príležitosti v tejto oblasti. Celospoločenská potreba vybudovať ďalšie zariadenia, prípadne podporovať tie, ktoré poskytujú sociálno-rehabilitačné služby pre predčasne narodené deti bude vystupovať do popredia čoraz viac, nakoľko tento trend bude narastať.

Nezisková organizácia v roku 2016 vykázala zisk vo výške 4632,24€.

Nezisková organizácia mala výnosy, vo výške 19.212,58€

Nezisková organizácia mala náklady vo výške 14.830,34 €

Majetok organizácie k 31.12.2016 je v sume 11.847,04 € a predstavujú ho finančné prostriedky na bankovom účte a v pokladni. Záväzky organizácie sú vo výške 3.252,78 €. Pohľadávky neziskovej organizácie sú vo výške 3478€.

## Budúci vývoj

Zamestnanci: Je predpoklad zvyšovania počtu dobrovoľníkov aj v roku 2017.

Náklady: Je predpoklad zvyšovania nákladov na nákup pomôcok a prevádzku.

Výnosy: Je predpoklad, že výnosy v roku 2017 sa budú pohybovať na úrovni cca 25.000 EUR.

Zisk: Predpokladaný zisk je cca 2.000 EUR.

---

**Mgr.Peter Gnida**

**predseda správnej rady**